

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete 2001. június 21-én

folytatólagosan tartott nyilvános üléséről

A jegyzőkönyv tartalmazza:

- a 87/2001. Kvt. határozatot (3. oldal)

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Hajdúszoboszló Város Képviselőtestületének 2001. június 21-én 18,50 órakor folytatódott üléséről.

Jelen vannak: Dr.Sóvágó László, Kocsis Róbert, Váradi Ferenc, Sári Csaba, Dr.Kovács Zoltán, Erdei Gyula, Czeglédi Gyula, Kanizsay Béla, Radácsi Gusztáv, Túri László, Dr.Papp Jenő, Nyéki István Mészáros Sándor, Kis István, Dede Ernő, Dobrossy Barnabás képviselők,
Dr.Vincze Ferenc jegyző, Farkasné Dr.Ungvári Ilona aljegyző, Boruzs Mihály főmérnök, Nagyné dr.Kézi Éva eü.,- szoc. irodavezető, Varga Imre oktatási, művelődési és sport irodavezető, Jenei Tibor technikus, Virág Sándorné jegyzőkönyv-vezető.

Örvendi László és Dr.Úr Attila Bendegúz képviselők nem voltak jelen az ülésen.

Hatodik napirend:

A.,

Mészáros Sándor: Kiegészítésében az előterjesztés 2. oldalán szereplő 1. változatot módosítja, helyesen: "Az önkormányzat a város belterületét két részre osztja, az egyik városrészen csak heti egyszeri hulladékgyűjtés van, míg a másik városrészen aheti kétszeri gyűjtés igénybevétele is biztosított."

A 2. oldalon az utolsó előtti bekezdés helyesen: "Azon a területen, ahol csak heti egyszeri szállítás van, nyilvánvaóan nem fog csökkeni a hulladék mennyisége, tehát aki eddig heti kétszeri szállítást fizetett, most még egy kukát fog kérni. Amennyiben kér, fizetési kötelezettsége 2 db. kukára terjed ki, azaz meg kell fizetnie a plusz kuka teljes elszállítási költségét is.

A nyilvántartásunk szerint 470-520 kuka egyszeri kiadását jelenti (kb. 1.750.-eFt+Áfa.)

A 3. oldalon a határozati javaslat a./ pontjában az egyik városrész felsorolásnál a kötelező szó kimarad "..... területen a heti kétszeri gyűjtés igénybevétele biztosított, a szállítás díja továbbra is változatlan marad 2001-ben. "

Az előterjesztés feketével jelzett melléklete az 1. sz. változat határvonala, a többi területen heti egyszeri szállítás, míg a feketén belül kétszeri szállítás lenne.

A városfejlesztési bizottság javasolta és kérte, hogy nézzék meg a gyakoriságnak megfelelően igénybevétel szempontjából, hogy hol az, amelyik sűrűbben veszi igénybe a kétszeri szállítást. Nagyon kevesen

veszik igénybe, a 15 db-ot meghaladó kétszeri gyűjtés van sárgával jelezve. Ha az 1. változatot kívánja megszavazni a testület, akkor vagy a feketével jelzettet, vagy a sárga jelzésűt. A Városgazdálkodási Rt. a heti egyszeri szállítást javasolják a képviselőtestületnek elfogadásra.

Sári Csaba kérdést tett fel, melyre Mészáros Sándor és Nyéki István válaszolt.

Radácsi Gusztáv: A városfejlesztési, műszaki bizottság 6 igen és 1 tartózkodás mellett a 2. sz. alternatívát támogatta azzal a feltétellel, hogy a kétszerinél a gyakoriság alapján állapítsák meg a szállítást. Visszalépést jelent, de a takarékoság miatt ezt meg kell lépni.

Váradi Ferenc: A sárga részt, a Rákóczi u. - Kossuth u. - Ádám u. javasolja figyelmen kívül hagyni, mert egy km.-nél hosszabb utat 15 kuka miatt megtenni nem gazdaságos.

A fekete vonalon belül kétszeri szállítást javasol július - augusztus hónapban, egyébként mindenütt heti egyszeri szállítást. A kukát bizományiba javasolja adni, letét fizetése mellett.

Czeplédi Gyula: Egyetért a Váradi képviselő javallatával, ez további takarékoságot jelenthet, ha csak a nyári két hónapban történik kétszeri szállítás.

Mészáros Sándor: A sárgával jelzettet nem javasolja elfogadni, a bizottság kérte ezt a verziót. A fekete körzeten belüli sárga szín mutatja, hogy az idegenforgalmi centrumnak kijelölt területben alig van heti kétszeri szállítás. Nem ért egyet a Váradi és Czeplédi képviselők javaslatával, mert az igénybevétel darab száma rendkívül csekély. A heti kétszeri szállítás 400-500 kukát jelent, meghosszabbodik a szállítási idő. Ebben az esetben a hulladékszállítást reggel 5 órától este 6-7 óráig kell végezni.

A heti egyszeri szállítás a biztonságos a jelenlegi gépparkot és nádudvari átszállítást figyelembe véve.

Döntsön a testület a biztonságos megoldásban, vagy abban, hogy kockáztatnak december 31-ig.

Nyéki István: Nagyon át kell gondolni, melyik területen legyen a kétszeri szállítás. A sárgával jelzettet kétszeri, az összes többi egyszeri, a gyógyfürdő és egész Mátyás király sétányt kétszeri szállításra javasolja. Nem tartaná szerencsésnek a kéthónapos váltást, nem egyszerű a kivitelezése. Tervük van egy váltással átállni téli és nyári félévre.

Dr.Kovács Zoltán kérdést tett fel, melyre Nyéki István válaszolt.

Kanizisay Béla: Az egyszeri szállítást fogja megszavazni, nem szeretne különbséget tenni a városban az utcák, lakók között. Akinek több a szemete, vegyen zsákot és ha több a szemete, kiteszi a kukát és a zsákot.

A képviselők 14 igen szavazattal, 1 nem szavazattal elfogadták a heti egyszeri hulladékgyűjtést és szállítást.

87/2001. (VI.21.) Képviselőtestületi határozat.

Hajdúszoboszló Város Képviselőtestülete tudomásul veszi, hogy a Városgazdálkodási Részvénytársaság kiegészítő megoldás (zsák) alkalmazása mellett heti egyszeri lakossági kukás szilárd hulladékszállítást végez a városban.

Határidő: 2001. július 1. és folyamatos
Felelős: Vg.Rt. cégvezető igazgató

A képviselőtestület ülése 19,20 órakor befejeződött.

K.m.f.



Dr.Sövényi László
polgármester



Dr.Vincze Ferenc
jegyző